

29-30 мая 2010 года на берегу р. Варламовка (Заволжье) в живописном сосновом лесу состоялся Чемпионат ЧГПУ по спортивному туризму. Студенты факультета иностранных языков уже во второй раз приняли активное участие в этом спортивном празднике, наряду с командами факультета физической культуры и туристического клуба «Надежда».

Каждая команда состояла из четырёх человек. Наш факультет представляли студенты I и II курсов Григорьева Мальвина (I-АО-А), Кузьмичёва Наталья (I-АО-А), Слепов Андрей (II-АО-В) и Иванов Николай (II-АО-Д), а также наш замечательный руководитель и главный повар, старший лаборант кабинета звукозаписи Михайлова Наталья Николаевна.

В течение двух дней проходили сложные, но интересные соревнования по пешеходному и водному туризму. Нашим студентам особенно запомнились катание на катамаране и конкурс по завязыванию узлов. В программе Чемпионата были также и увлекательные творческие конкурсы. Каждая команда должна была представить свою музыкальную визитку, затем между собой соревновались капитаны команд. Одним из самых ярких и запоминающихся стал конкурс кашеваров, в котором коллектив ФИЯ занял I место. Ещё одну «золотую медаль» нам принёс конкурс на лучшую эмблему Чемпионата. А потом были песни под гитару у костра всю ночь на пролёт и встреча рассвета над Волгой. Два дня пролетели как один час, и вот незаметно пришло время расставаться. Мы говорим «До свидания» Варламовке и прекрасному лесу и огромное «СПАСИБО» Ректорату ЧГПУ и турклубу «Надежда» за организацию и проведение такого прекрасного праздника спорта, туризма и молодости!



Готовимся к соревнованиям



Во время прохождения водной трассы



Наше эксклюзивное блюдо. Оно принесло нам победу в конкурсе кашеваров